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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε δικτυακή πύλη  για θέματα εκπαίδευσης (esos.gr) αναρτήθηκε ρεπορτάζ που αναφέρει αυτολεξεί: "Ο 
πρόεδρος  της  ΠΟΣΔΕΠ  καθηγητής  Νίκος  Σταυρακάκης  μας  έστειλε  τις  ημερομηνίες  διεξαγωγής  των  
εκλογών για  την  ανάδειξη των Συμβουλίων Διοίκησης στα Πανεπιστήμια  τις  οποίες  δημοσιεύουμε  (σε  
παρένθεση οι αναβολές και οι λόγοι όπως τους καταγράφει ο ίδιος)".

Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Συλλόγων ΔΕΠ (ΠΟΣΔΕΠ), καταγράφοντας αναλυτικά τις 
εκλογές  ή  απόπειρες  εκλογών  στα  ΑΕΙ,  χρησιμοποιεί,  με  περισσή  αυθαιρεσία  και  υποτίμηση  των 
δημοκρατικών συλλογικών διαδικασιών, αυτοαναιρώντας ουσιαστικά το ρόλο και την υπόστασή του, τον 
"κωδικό" ΒΙΑ!!!! για να χαρακτηρίσει τις κινητοποιήσεις της Πανεπιστημιακής κοινότητας ενάντια στο 
νέο θεσμικό πλαίσιο διάλυσης της δημόσιας εκπαίδευσης, ενάντια στις εκλογές παρωδία που στήνει η 
κυβέρνηση στα ΑΕΙ.

Δεν μας εκπλήσσει η κατρακύλα της ηγεσίας της ΠΟΣΔΕΠ και του προέδρου της ειδικότερα. Έχουν 
επιλέξει, σε ευθεία αντίθεση με τη βούληση της πανεπιστημιακής κοινότητας, το ρόλο του κυβερνητικού 
κομπάρσου στα Πανεπιστήμια καιρό τώρα. 

Το ΔΣ του Συλλόγου ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Πατρών δηλώνει ότι η αντίθεσή του στο νέο θεσμικό 
πλαίσιο και στις κατευθύνσεις της ΕΕ για την ανώτατη εκπαίδευση, δεν σημαίνει ότι αποδεχόμαστε την  
προϋπάρχουσα κατάσταση. Δεν αποδεχόμαστε όμως η προηγούμενη κατάσταση να γίνει το πρόσχημα για 
την ολοκληρωτική διάλυση της Δημόσιας Ανώτατης Εκπαίδευσης. 

Καταδικάζουμε απερίφραστα την υπονομευτική και συκοφαντική τοποθέτηση του προέδρου της 
ΠΟΣΔΕΠ  απέναντι  στις  αποφάσεις  Γενικών  Συνελεύσεων,  απέναντι  στο  δημοκρατικό 
πανεπιστημιακό  κίνημα.  Η  πρακτική  της  συστηματικής  κατασυκοφάντησης  του  Δημόσιου 
Πανεπιστημίου,  είτε  προέρχεται  από  την  κυβέρνηση  είτε  από  την  ηγεσία  της  ΠΟΣΔΕΠ  στοχεύει  
ολοφάνερα πλέον τους αγώνες και τον εκφοβισμό της πανεπιστημιακής κοινότητας. 

Συνεχίζουμε αγωνιστικά και συλλογικά τον αγώνα μας για υψηλού επιπέδου Ανώτατη Εκπαίδευση που 
έχει ανάγκη και την αξίζει ο λαός μας. 

Για το ΔΣ,
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